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CKONbKO rocrteu Bbl HacyutTanu?




Kakon mecsiu
OTKpblBaeT B
KaneHgape nepByto
CTpaHuLy?






Kakou mecsiy ron
KOHYaeT, 3umMy
HaynHaeT?







UTO cocTaBnsoT
12 mecsaueB?



"

<1 ronp =12 Mecquea>

12

DdDLESNODS



CKoNnbKO BpeMeH
B roay?






Kak Bce mecsaubl
pacnpegenuTtb No
BpeMeHamM roga?
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OauHakoBoe nu
KONnn4yecTBoO AHeUn B
Mecsauax?
CKONbKO AHEen B CaMOM
KOPOTKOM mMecsLue?






" J——
Euwe B cpeBpane oObiBaeT

29 OHen, HO TONbKO OOVH
pa3 B 4YeTbipe roaa.

ITOT roa Ha3bIBaKoOT
BUCOKOCHDbIM,
B HemMm 366 oHewW.



Kak
pacnpenensoTcs
OHW B mecsue?






CKONbKO B Hegene
nHen?



BHeaene 7 AHen




1Bexk =100 Jer

1 roxg = 365 nau 366 cyr = 12 mec
1 cyr=24y4

1 4= 60 Mun

1 muH =60 ¢

lHenenss =7 cyr

1 mecsan = 30 cyT num 31cyT

(B dbeBpaJie 28 uiu 29)
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Monogubl, pebsaTa!

Bbl paboTanu o4yeHb
xopolLuo!

1o BCTpe4uun Ha
crneayrowmnx ypokax!



